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nMmmyeckmne

PEeaKUWMWN -npoueccehi B
pesynbraTe KOTOPOro U3 OOHMX

BELLECTB Mosiy4atTCcs Apyrue,
OTNINYaIOLLIMECH NO COCTaBY U

CTPOEHMUIO.



1.1 11U "ViUJ1Yy Vi UL IAdDy
pearmpyromimnx
BelLleCcTB

11 Peakuimu nayiuiye ¢ M3MeHeHHEeM COCTaBa BellecTB.

1. Peakuyu coeguaenuss 2H2 + O2 = 2H20
2. Peakuyu pasnokenuss 2H20 =2H2 + O2
NaNO3 = NaNOz2 + Oz
3. Peakiius 3amemenuss  Fe + HCI = FeCl2 + H2
4. Peakiyis oomeHa LiOH + HCI = LiCl + H20

12. Peakiimm uayime 6e3 u3MeHeHHUsI COCTaBa

BelleCTB.
C ( rpadur) = C ( anmas)
S ( pombuyeckasi) = s ( MOHOK/TMHHA)
P ( Genbrit) = P (kpacHbIit)
Sn (6eoe 0/10B0) = Sn (cepoe 0/10B0)
302 ( kucnopox) = 203 (030H)



|l Mo nameHeHunto cteneHen

OKNUCNEHNA XUMUNYECKNX ANTIEMEHTOB,
oOpa3yoLnX BELLECTBA.

2.1Peakuun nayuime ¢ UsMeHeHUeM cteneHeun OKUCeHns
9NeMeHTOB
OKUCINUTENIbHO — BOCCTAHOBUTESbHbIE peaKunU(K HUM
OTHOCATCHA peakunn sameLleHnsd, coeguHeHus,
pasnoXxeHus).
MnO, +4HCl= MnCl, + Cl, + H.,O
2.2 Peakunun nayuime 6e3 usMeHeHuUsa cteneHn OKUCNeHns
K,O0 +H,0O = 2KOH



P \/
1l [1o TennoBoMy a(PdeKTy.

3.1. DK30TEPMUYECKME .
S+0,=50,+Q

3.2. OHOOTEPMUNYECKME.
N,+0,=2NO-Q




IV Tlo arperarHoMy COCTOSTHUIO
pearvpyrolux BeuiecTs.

4.1 leTeporeHHsbIe.

Z + /ZnSO

+ CuSO @

1 (rp) 4(p-P) = “Y(TB) 4(P-P)
4.2 lomoreHHsIe.
Hz(F) + Clz(F) — zHCl(F)




V. ['lo yyacTuio kKatanmsartopa.

5.1. HekaTtanutunyeckue.
4Al +30, =2A10,
5.2. Katanutnyeckue.
20" SH B0




VI. [lo HanpaBneHuto.

6.1. HeobpaTtumsbie:

a) BbigensiercAras: 2HgO® 2Hg+O0,
0)BbipaensieTcs ocafok: BaCl, + H.SO, BaSO, +HCI
B)BblaensieTcA Boga: 2NaOH +2HCI  H,O + 2NaCl

6.2. ObpaTumMble:

N,+3H,  2NH,



_Vi-Fo Buay aHepruu,

peakuunto.
7.1.doTOXMUYECKNE peaKkumm (noa
NencTBMeM cBeTa)

2AgBr _“B°T 2Ag —tBE
7.2.9NEeKTpoxmMmmyeckmne (nog AeNCTBUEM 3n.
Toka)

2NaCl 2N T9K 2Na +Cl

(pacnnas) 2
7.3.TEPMOXUMUNYECKNE ( BHOOTEPMUNYECKUE U
MHOXXECTBO 3K30TEPMUYECKUX P-LINKA)

7.4. PagnaunoHHble



